



"Белвест Ритейл Предуралье-Север" в городе Пермь, Филиал Закрытого акционерного общества

Регион Пермский край

Телефон (342) 212-06-16

ИНН 9909330965

ОКПО 67282769

OKATO 57401380000

Расшифровка Свердловский

OKATO

Email belwest.perm@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Ти	ΙП	Наименование вида деятельности
52 Гړ		Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.43.1 O	сновной	Розничная торговля обувью

Реестр недобросовестных плательщиков

"Белвест Ритейл Предуралье-Север" в городе Пермь, Филиал Закрытого акционерного общества не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Белвест Ритейл Предуралье-Север" в городе Пермь, Филиал Закрытого акционерного общества не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Белвест Ритейл Предуралье-Север" в городе Пермь, Филиал Закрытого акционерного общества не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Белвест Ритейл Предуралье-Север" в городе Пермь, Филиал Закрытого акционерного общества базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

городе Пермь, Филиал Закрытого акционерного общества в ЕГРЮЛ были произведены 09.06.2010. Компания "Белвест Ритейл Предуралье-Север" в городе Пермь, Филиал Закрытого акционерного общества зарегистрирована по адресу 614039, г Пермь, пр Комсомольский 37 офис 36 и специализируется на Розничная торговля обувью. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 9909330965, ОКПО 67282769.